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Pocitame zpaméti 4, sl. 47-48 (déleni se zbytkem) Viz téz CD-ROM

Pfed domem je chodnik, ktery ma 6 fad po 40 dlazdicich. Kolik dlazdic je
na chodniku? Kolik dlazdic by bylov 7, 8, 9, 10 takovych fadach?

KatCin krok je dlouhy 50 cm. Kolik centimetrti ujde, kdyZz udéla 4 kroky?
Jakou vzdalenost ujde, jestlize udéla 2, 5, 7, 3, 9, 6, 8, 10 kroka?
Kolik je to metr(l a kolik centimetr(?
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Vypocitej. Nasobeni a déleni budeme provadét pred s&itanim a od&iténim.

50+40-3 80+3-70 20+ 7 - 50 10 +6 - 60
20+60-7 90 + 4 - 80 40+ 6 - 60 50 +4 - 30
30+50-4 60+4-70 80+9-90 40+ 8- 80
40+20-9 30+9-30 30+8-70 60+7-70

V jednom pytli je 50 kg brambor. Jedligkovi koupili na zimu 4 pytle bram-
bor. Kolik kilogramu brambor Jedli¢kovi uskladnili?

Vypocitej. Dané &islo nasobime stem tak, e k tomuto &islu pfipiSeme dvé nuly.
Nasobeni budeme provadét pfed sé&itanim a odé&itanim.

5-100 7100 100 - 1 5-100 + 20 100 -9 -50
8-100 2-100 TOUs 7 8 - 100 + 61 100-4-36
3-100 4-100 100 - 4 3-100 + 36 100 - 6 — 81
9-100 6-100 100 - 8 7-100 + 72 1065 25 57

Vstupenka do divadla stoji pro dospélého 80 K& a pro dité 50 K¢.
Kolik korun zaplati za vstupné &tyr&lenna rodina se dvéma détmi?

Vypoditej a doplf tabulku.
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